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	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara

Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete

9023 Győr, Mester u. 1. I. em. 207. ajtó

Telefon: 96/517-310

Mobil:+36/20 669 54 09,+36 /20 669 53 44

e-mail: janoki.m@gmail.com ,  gyms.ter.iroda@gmail.com


Közzététel napja: 2019. április 18.
Hiv. szám: Gy-1/HV/2019.

HIRDETMÉNY
A MESZK GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI TERÜLETI SZERVEZET

Győri Helyi Szervezete

helyi küldöttek választását hirdeti meg.
Az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVII. törvény és a MESZK Alapszabálya értelmében a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezetének Győri Helyi Szervezete Helyi küldöttválasztást tart az alábbi helyen és időpontban:
Helyszín: Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, Nagy előadóterem (9024 Győr, Vasvári Pál út 2-4. I. emelet)
Időpont: 2019. május 08. 

Időtartam: 6:00 órától 18:00 óráig
A kamarai tag a tagsága szerint illetékes Helyi Szervezet kijelölt szavazóhelyiségében szavazhat.

A helyi küldöttek választása érvényes, ha a választás első fordulójában a választásra jogosult kamarai tagok több mint huszonöt százaléka szavazott. A kamarai választás első fordulójának érvénytelensége vagy eredménytelensége esetén a MESZK Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet Győri Helyi Szervezete második választási fordulót tart, melynek időpontja: 2019. május 24. 
Szavazni csak a személyi azonosság és szavazási jogosultság megállapítását követően lehet. (személyi igazolvány + MESZK tagsági igazolvány)

A második forduló a szavazatot leadó tagok számára tekintet nélkül érvényes. 
A választáson 34 fő helyi küldöttet kell megválasztani.  

A Helyi küldött tisztségekre a közzétett választói névjegyzékben szereplő minden kamarai tag jelölhet és jelölhető. A jelölőlapok, a jelölést elfogadó nyilatkozatok a MESZK honlapjáról letölthetők www.meszk.hu/Győr_Moson-Sopron Megyei területi szervezet/választás 2019.

Jelölések beérkezésének határideje: 2019. április 28. 

Postai úton, vagy személyesen: a Győri Helyi Szervezet Jelölő Bizottságának címezve a MESZK Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet címére (9023 Győr, Mester u. 1. I/207.), elektronikus úton a gyms.ter.iroda@gmail.com e-mail címre.
Egyetlen tag érvényes jelölése és a megfelelő formában kitöltött elfogadó nyilatkozat elegendő a jelöltté váláshoz.
A beérkezett jelölések a választást megelőző 8. napig 2019. április 30-ig hirdetményként kerülnek közzétételre a szervezet honlapján www.meszk.hu/Győr_Moson-Sopron Megyei területi szervezet/választás 2019.

Az ideiglenes választói névjegyzék megtekinthető 2019. április hónap 18. napjától 2019. április hónap 21. napjáig, a MESZK honlapján: www.meszk.hu/Győr_Moson-Sopron Megyei területi szervezet/választás 2019.

A névjegyzék kizárólag belépést követően érhető el (belépési azonosító: alapesetben kamarai tagsági szám, jelszó: születési dátum pontok nélkül, amennyiben korábban nem változtatta meg). 

A kamarai tagok az ideiglenes választói névjegyzék megjelenését követő 3 napon belül tehetik meg a jegyzékben foglaltakkal kapcsolatos észrevételeiket, kifogásaikat a Választási Bizottságnál írásban.

A kifogásokat a Választási Bizottság elnökének kell címezni, és a MESZK  Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet (9023 Győr, Mester u. 1.) címére személyesen, vagy postai úton, vagy a gyms.ter.iroda@gmail.com e-mail címre kell eljuttatni.

Ezt követően a Választási Bizottság a kifogásokat feldolgozza, elbírálja majd a végleges választói névjegyzék a választást megelőző 14. napig, 2019. április hónap 24. napjáig közzétételre kerül.
A végleges választói névjegyzék megtekinthető a MESZK honlapján: www.meszk.hu/Győr_Moson-Sopron Megyei területi szervezet/választás 2019.

Győr, 2019. április 11.
Sikeres, eredményes választást és jó munkát kívánok!
Gábriel Ildikó




Dr. Csányi-Huszár Rita
helyi elnök sk.





választási bizottsági elnök sk.
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